無料送迎に関する運営方針及び同意書

安全で円滑な送迎を行うため、送迎ご利用者様及びご家族の皆様におかれましては、当院 の運営方針にご理解を頂きますよう、ご協力をお願い致します。

【運営方針】

- 1. 当送迎は自宅(又は施設)と あけとクリニックの間を送迎するものです。
- 2. 送迎に伴う介助を行う事は出来ません。送迎中に介助が必要な方はご利用出来ない場合がございます。(車椅子を押す事は可能です)
- 3. お迎えに上がる時間については、事前にご案内をさせて頂いた時間を目安に参りますが、同乗者様の送迎、交通事情、天候等により到着時間が遅れる場合がございます。 送迎時間の変更が必要な場合には、運転者または担当者から電話にてご連絡させて頂く場合がございますのであらかじめご了承ください。
- 4. 乗車中は必ず運転者の指示に従い安全な乗車に努め、シートベルトの着用をお願い致します。
- 5. ご利用者様及びご家族様のご都合により送迎時間に乗車出来ない場合には当院まで必ずご連絡下さい。(あけとクリニック 048-577-8878) またその場合はご利用者様及びご家族様のご協力の上当院へおこし頂くようお願いする場合がございます。
- 6. 送迎バスは特別な事情を除き長時間お待ちする事は出来ません。安全で円滑な送迎を行うために、送迎予定時間までに出発のご準備を整えてお待ちください。
- 7. 感染症拡大防止の観点から発熱もしくは呼吸器症状のある方のご利用は、原則禁止とさせていただきます。<u>必ず当日の朝に体温測定をして頂き、運転者に体温を伝えてから乗車</u>するようにお願い致します。運転者が非接触型体温計を使用して体温を測定させて頂く事もございます。あらかじめご了承ください。
- 8. ご利用の際は原則<u>マスク着用</u>とさせていただきます。また換気のため窓を開けて運行 させて頂く場合がございます。
- 9. 無料送迎中に発生した事故につきましては、運転者及び当院に責めに帰すべき事由がない場合は、当院は責任を負わない事と致します。損害につきましては当院が加入する自動車保険または傷害保険にて対応させて頂きます。
- 10. 当院の運営方針を厳守頂けない場合は、無料送迎の利用をお断りする場合がございます。

令和3年4月 あけとクリニック 院長

【同意書】

医療法人麻葉会 あけとクリニック 院長 殿

私は、	私の家族も含め、	て上記の運営方針を	を遵守し、責	貴院にご迷惑を	おかけし	ないこと
をお約	対束します。					

		令和	年	月	日
利用者本人:氏名					
代筆者 : 氏名	(FI)				